

**ДОРОГА И ДЕТИ**

# **ПРАВИЛА ДОРОЖНЫЕ ЗНАТЬ КАЖДОМУ ПОЛОЖЕНО!**

Обучение детей Правилам дорожного движения по-прежнему остается одной из важнейших задач для Госавтоинспекции. Чтобы уберечь их от неприятностей на дороге, необходима регулярная, совместная профилактическая работа. И в этом часто помогают инспекторам педагоги, родители и сами ребята!



В нашем городе профилактические акции, проводимые Госавтоинспекцией, не редкость. Часто на улицах нашего города когалымчане видят юных инспекторов движения с плакатами или раздающими памятки пешеходам и водителям. Родительские патрули, педагоги и автоинспекторы работают вблизи образовательных учреждений и так далее.

На прошлой неделе прошла очередная профилактическая акция, на которой педагоги совместно с инспекторами провели мероприятия, направленные на предотвращение детского дорожно-транспортного травматизма.

Так, 20 апреля на прилегающей к школе № 8/2 территории ЮИДовцы и руководитель отряда «Флиkerы»

Жамиля Мельникова совместно с автоинспектором в ходе пешей прогулки к нерегулируемым пешеходным переходам провели пропагандистские беседы с юными участниками дорожного движения. Вручая буклеты и световозвращающие наклейки, ЮИДовцы напомнили участникам дорожного движения о необходимости соблюдения ПДД.

21 апреля в детском саду «Сказка» воспитатели старшей группы Лариса Анатольевна Батыршина и Елена Павловна Люфт совместно с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения провели мероприятие для родителей и воспитанников старших групп. Целью мероприятия стало привлечение родителей в образовательный процесс и укрепление знаний о дорожной безопасности самых юных пешеходов нашего города.

В этот же день инспектор по пропаганде БДД совместно с педагогами и родителями школы № 7 провели про-

филактическое мероприятие «Родительский патруль» на пешеходных переходах вблизи образовательной организации. Участники мероприятия наблюдали за движением юных пешеходов, переходящих проезжую часть, вручали им буклеты и памятки. Учащимся, на верхней одежде которых отсутствовали СВЭ, вручались световозвращающие наклейки и брелоки.

*Уважаемые родители! Берегите юных участников дорожного движения и как можно чаще напоминайте им о том, как правильно переходить дорогу, как нужно вести себя вблизи проезжей части во дворе и обязательно используйте детские удерживающие устройства при перевозке детей в автомобиле.*

**Александра Терещенко,  
инспектор по БДД ГИБДД.**

